

山航“赢战旺季 青年先行”荣获首届民航青年志愿服务项目大赛银奖

近日,全国民航团委正式下发了首届民航青年志愿服务项目大赛获奖项目的决定,经过初赛、复赛、决赛、公示,山航“赢战旺季 青年先行”青年志愿服务项目生产项目,荣获首届民航青年志愿服务项目大赛银奖。

据悉,山航股份团委从2015年开始组织青年志愿者服务旺季生产项目,在春运和暑运早晚高峰期间,组织团员青年志愿者到济南机场及山航青岛、烟台、厦门、重庆、北京等分公司机场候机楼开展服务。三年来,山航报名参加的志愿者累计达

1162人次,服务223天,志愿服务2890余人次,累计服务超过7240小时,志愿者良好的精神风貌和真情服务受到广大旅客的欢迎和赞赏。通过青年志愿者服务旺季生产项目,有效帮助解决了旅客流量瞬时高峰问题,保障旅客安全快速出行。(李威)

山航北京分公司开展乘务员航卫法律法规宣讲活动

近日,山航北京分公司综保中心开展了针对乘务员的航卫相关法律法规宣讲活动。山航客舱部北京直属中队中队长,中队3班全体乘务员参加了此次宣讲活动。本次活动的主讲人是北京分公司航卫室白东亮医生。

本次宣讲主要内容是空勤人员体检合格证管理相关法律法规。白医生介绍了有关

体检合格证的类别、持证、办证的相关法规与注意事项,介绍了关于体检合格证的若干违法违规案例,告诫与会人员要增强红线意识、底线思维,严格按照法律法规办事。

此次宣讲活动帮助空勤人员更好地了解领会相关法律法规,掌握了航空卫生知识,为安全生产与飞行人员的健康保驾护航。(刘尚)

山航工程技术公司启动2017年度干部述职评议工作

1月8日,山航工程技术公司正式启动了2017年度干部述职评议工作。山航股份总工程师、工程技术公司总经理刘朝磊赴北京、烟台维修基地,山航工程技术公司党委书记杨士坤赴厦门维修基地,听取基地副经理级干部述职并讲话。

各基地的述职评议会上,7名副经理级干部分别就2017年的工作业绩完成情况、能力素质提升改进和2018年的计划打算进行述职,与会人员对其进行了评议,基地负责人对各自基地述职干部进行了点评。(辛伟)



山航第二期经理级干部卓越管理者领导力提升培训圆满结束

近日,山航第二期经理级干部卓越管理者领导力提升培训圆满结束。

通过5天的课程,学员学会了如何运用GRPI工具、15个单词、框架内外三个工具建设团队,提升团队的有效性;运用威胁/机遇矩阵、3D矩阵寻找变革需求,从而构建团

队的共同需求;运用逆时成像工具建立愿景,并在动员承诺、维持变革持久性等方面学习到提升变革有效性的工具和流程。通过参观GE数字创新坊和发动机监控室,学员了解了飞机发动机与飞行员监控的后台运营流程,拓展了视野,加深了学员对发动

机监控与数字化管控的了解。

通过此次零距离接触GE,山航经理级干部拓宽了工作思路,掌握了系统的领导力变革理论知识,对在日后工作中挖掘自身潜能,突破业务瓶颈,引领变革发展奠定基础。

(张帆)

山航获得网络安全保护工作表彰

在近日召开的2017关键信息基础设施安全保护高峰论坛上,山航从240多家单位中脱颖而出,获得“2017年度网络安全保护工作先进集体”。

据悉,2017年山航网络可用性、系统可用性超过99.9%,非法侵入、信息泄露、网站被篡改、大面积病毒感染等网络安全事件为0。(张芳 周舰)

山航空保支队济南二中队开展冬训大练兵活动

近日,山航空保支队济南二中队开展冬季拉练活动,立足实战提升身体素质。

此次大练兵活动以增强队员抗寒能力,提高身体素质为主,以桌面推演考核为辅,全面提升处置突发事件的应

急能力,为即将到来的春运勤务保障打下坚实基础,确保乘坐山航航班所有旅客能有一个安全、舒适、放心的空中旅程,为全体旅客能够过一个平安、祥和的春节,保驾护航。(李庆武 王众)

山航工程技术公司组织召开2018年第1次可靠性月会

1月11日,山航工程技术公司在济南召开2018年第1期可靠性月度会议,青岛、烟台、北京、厦门以及重庆维修基地视频与会。

山航工程技术公司技术部可靠性管理单元汇报了上个月机队运行数据以及上月月会工作落实单的执行情

况,各维修基地针对上个月的故障情况进行了系统的回顾和分析,对维修经验和

技术信息进行了分享。随着冬季来临,寒冷天气增多,本次可靠性会议针对冬季多发的季节性故障进行了分析和提醒,MCC技术支持单元下发了《渗漏检查手册》,便于

一线维修人员加强渗漏检查,同时将充分利用AMMS系统,加强对各基地渗漏故障的监控及飞机故障信息的共享。

山航工程技术公司通过每月的可靠性会议进行维修经验共享,提出改进措施建议,对提高机队的可靠性管理水平起到积极作用。(潘会锐)



山航飞行部飞行一大队104中队组织开展飞行作风整顿活动

1月11日上午,山航飞行部飞行一大队104中队在机场运行楼301教室开展了以“锤炼过硬作风、确保飞行安全”为主题的飞行作风整顿活动,当日无飞行任务的60余名飞行员和飞行学员参加。

在活动开展过程中,中队紧密结合山航和飞行部关于飞行作风建设的相关要求,严格对比飞行序列素质模型,逐一梳理了全员在作风养成中存在的问题,从“遵章手册、程序飞行、严谨认真、团队协作”四个方面系统阐述了过硬飞

行作风对飞行安全的极端重要性,要求飞行员认真梳理自己的作风类问题,制定切实可行的整改措施,做到立行立改,并在航班生产工作中,严格遵守法律法规、规章手册以及道德规范等具体要求,思想上高度重视,工作中严格要求,牢记岗位职责,坚守底线红线,以过硬的飞行作风,一丝不苟地对待每一个细节、每一项任务、每一次起落,与团队成员通力合作,最大限度地降低飞行风险,圆满完成每一次飞行任务。(张增)

山航荣膺“2016-2017年度无偿献血先进单位”

1月4日,由山东省献血办公室、省血液中心主办的“2016-2017年度驻济机关企事业单位无偿献血表彰会”在济南举行。会上,集中表彰了为无偿献血事业做出突出贡献的先进集体和个人。山航荣膺“2016-2017年度无偿献血先进单位”,山航综保部航卫中心林治毅被授予“2016-2017年度无偿献血工

作先进个人”。

根据会议通报,我省已连续五届十年荣获“全国无偿献血先进省”荣誉称号,在此期间,涌现出一大批先进集体和个人,本次会议共表彰先进单位120个,先进个人113人。来自驻济机关、企事业单位的有关领导和受表彰代表、新闻媒体等200余人参加大会。

山航秉承“厚道山航”的企

业文化,自2015年组织开展无偿献血工作以来,由航卫中心牵头,每年组织一次职工无偿献血活动,累计献血量超过50000ml。在2017年12月29日组织的无偿献血活动中,山航营销委、运控中心、工程技术公司、货运部、股份财务部等部门积极响应公司号召奉献爱心。

(覃睿凡)